
ＰＴＡ会員の皆さまへ 家庭数配布 　
令和 2 年 5 月 21 日

桂小ＰＴＡ運営委員会

         ～令和 2 年度ＰＴＡによる第 1 号の運営だよりをお届けいたします～

新型コロナウィルスにより、大変な船出となってしまいましたが、新学期

みなさんいかがお過ごしでしょうか。

長い自粛生活のなかで体調管理が大変になっていますが、みなさまお体に

お気をつけてお過ごしください。

さて今年度も「運営委員会だより」にて、皆さまに PTA 活動を紙面で詳しくお知らせ

していきたいと思います。

よろしくお願いいたします。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（書記）

【代表あいさつ】

今年度は、ＰＴＡ総会の議案の審議について全ての議案がメールを通じて承認され、４

月２２日より、令和２年度の新体制がスタートしました。

昨年度のＰＴＡ活動にご尽力いただいた運営委員、各委員、協力員の方々、色々な係を

お引き受けくださった皆さまにも改めて感謝申し上げます。

令和２年度運営委員は、半数以上が仕事をしている人や小さいお子さんがいる人など、

様々なメンバーで構成されています。今は、関係者とＦａｃｅ ｔｏ Ｆａｃｅでの協議が

できない中、Ｗｅｂ会議、メール、ＳＮＳなどを通じて活動しています。今までと違う、

新たな環境下での活動も、今後更に出てくることもあるかとは思いますが、お互いに助け

合いながら楽しく仲良く運営していきたいと思いますので、ご協力のほどよろしくお願い

申し上げます。

　　　今年度のＰＴＡスローガンは

　　　　　　　　　　　　『　桂で繋げる笑顔の輪　』　です。

桂小学校は自然環境にも恵まれたとても優しい地域にあり、子どもたちは明るく元気で

学年問わず仲良しです。いろいろな発見を共に分かち合いながら、子どもたちの幸せのた

め、笑顔のために、そして今は何より健康に気を配りながら活動してまいります。このよ

うな社会情勢だからこそ、一段とその役割が重要であると考えており、保護者の皆さま、

先生方、地域の方々がＯｎｅＴＥＡＭ、笑顔の輪となり、その繋がりで桂の子ども達を支

えていければと思います。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（代表）　



【役員より】

●委員会活動

桂小ＰＴＡでは、校外委員会、学年委員会、プロジェクト委員会が活動しています。

これからの状況で変わるかもしれませんが、今年度も学年委員会、プロジェクト委員会が

中心となり給食試食会や講演会などの行事を企画中です。校外委員会では安全パトロール

など、登下校時の子どもたちの安全を守るための活動をしていきます。

ＰＴＡ活動や「運営委員会だより」は、桂小学校ＨＰの「ＰＴＡ活動」に随時掲載されま

すのであわせてご覧ください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（代表、会計、書記）

【協力員について】

諸説の事情により、今回の協力員は書面で募集することになりました。

詳細はまた連絡いたします。

【各委員会より】

●各学年・クラスから計５名の学年委員が選出されました。

　一年間よろしくお願いいたします。　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（学年委員長/副委員長）

●各学年・クラスから計５名のプロジェクト委員が選出されました。

　一年間よろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（プロジェクト委員長/副委員長）

 

●４月７日に交差点指導を実施しました。初めての登校に緊張気味の一年生や進級して

久しぶりの登校にワクワクしている児童を見守りました。

　今年度から協力員を募集し、臨時休業明けなどに実施していきます。

●コロナウイルスの影響により今年度は従来のスクールゾーン協議会は実施しないことに

　なりました。しかしながら、いただきましたご意見をもとに文書にて行政に要望を出し、

　子供たちの安全をはかれるよう最大限の努力をしてまいりますのでご理解、ご協力をお

　願いいたします。

●各学年・クラスから計１１名の校外委員が選出されました。

一年間よろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(校外委員長/副委員長 )
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